



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ» ΝΠΔΔ

ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΥ 95 - 154 52 - ΨΥΧΙΚΟ

ΤΗΛ. : 210 6715259 - fax. : 210 6715649

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 20/03/2013 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

Στο Νέο Ψυχικό σήμερα 20/03/2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 2.30 μμ το Δ.Σ. συνήλθε εκτάκτως σε συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Τερτσέτη 51 στο Νέο Ψυχικό μετά την με αρ. πρωτ. 41 πρόσκληση της Προέδρου. Υπήρξε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο 11 μελών παρευρέθησαν στη συνεδρίαση και τα 11 μέλη, οι κάτωθι :

Παρόντες

Βακιρτζή Τιτίκα
Κούμπα – Κομνηνού Άννα
Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος
Χανακούλας Αθανάσιος
Μπατζάκη Μαρία
Καρακώστα Μαργαρίτα
Φρύδα Μαρία
Περλεπές Ιωάννης
Τσωνοπούλου-Μαυρογόνατου Αναστασία
Βαρδή-Μεντόγιαννη Ιωάννα
Χριστολουκάς Ιάσων

Απόντες

Αρ. Απόφασης : 5/2013

Θέμα : Συζήτηση και λήψη απόφασης, σχετικά με το αίτημα της εταιρείας Stefi A.E. , για παραχώρηση χρήσης του χώρου του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού, το Σάββατο 23/3/2013.

Η Πρόεδρος εισηγείται : η εταιρεία Stefi A.E. αιτείται με έγγραφό της με ημερομηνία 11 Μαρτίου 2013 , για την παραχώρηση χρήσης των αθλητικών χώρων του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού για να γυρίσουν ένα διαφημιστικό σποτ το Σάββατο 23 Μαρτίου 2013 το

οποίο αφορά στην καρτοκινητή what'up της Cosmote , με σενάριο το οποίο αναφέρεται σε σκηνές καθημερινότητας των εφήβων. Τα διακριτικά του σχολείου δεν θα είναι ορατά , οι χώροι θα αποκατασταθούν μετά το πέρας του γυρίσματος, ενώ οι νεαροί που θα εμφανίζονται θα είναι από την εταιρεία. Το γύρισμα θα ξεκινήσει γύρω στις 12.00 και θα διαρκέσει περίπου 4 ώρες. Έχει γίνει επικοινωνία με την ΑΕΨ και έχουν ενημερωθεί γι' αυτό την εμβόλιμη διοργάνωση και συναινούν, εφόσον οι ακαδημίες του σωματείου σταματούν στις 12,00 το μεσημέρι. Ο φύλακας του σχολείου θα παρευρίσκεται καθ' όλη τη διάρκεια του γυρίσματος και θα πληρωθεί από την ίδια την εταιρεία.

Οι Διευθύντριες των σχολείων κα Φρύδα και κα Μουρδουκούτα συμφωνούν με τη διεξαγωγή του διαφημιστικού γυρίσματος. Η κα Μουρδουκούτα μάλιστα θα είναι και παρούσα.

Το Δ.Σ. αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου ,

αποφασίζει κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντων των κ.κ. Περλεπέ και Χριστολουκά

Να παραχωρηθεί η χρήση του αύλειου χώρου, μιας αίθουσας του Λυκείου καθώς και των αθλητικών χώρων του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού στην εταιρεία Stefi A.E. , το Σάββατο 23 Μαρτίου 2013 , για να υλοποιηθεί το γύρισμα ενός διαφημιστικού σποτ , το οποίο αφορά την καρτοκινητή what'up της Cosmote , με σενάριο το οποίο αναφέρεται σε σκηνές καθημερινότητας των εφήβων. Τα διακριτικά του σχολείου δεν θα είναι ορατά , οι χώροι θα αποκατασταθούν μετά το πέρας του γυρίσματος, ενώ οι νεαροί που θα εμφανίζονται θα είναι από την εταιρεία. Το γύρισμα θα ξεκινήσει γύρω στις 12.00 και θα διαρκέσει περίπου 4 ώρες. Η παραχώρηση γίνεται , όπως πάντα, με τις εξής προϋποθέσεις : α) μη παρεμπόδιση της λειτουργίας του σχολείου β) εξασφάλιση της ασφάλειας του σχολείου και των μαθητών, γ) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα γίνουν κατά τη χρήση των σχολικών χώρων δ) καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την ευθύνη και τη φροντίδα του φορέα που θα εξυπηρετηθεί ε) σεβασμός του χώρου του σχολείου κατά τη διεξαγωγή της εκδήλωσης, στ) υπεύθυνος της εκδήλωσης θα είναι ο κος Δ. Χαλκιαδάκης και ο κος Καραχάλιος από την εταιρεία Stefi A.E

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **5/2013**

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΙΤΙΚΑ ΒΑΚΙΡΤΖΗ